

Datum: 27 juni 2023

Tijd: 16:00 uur

Locatie: groep 6

Aanwezig: Kajel Singh
Leslie Nootenboom
Emre Akbulut
Tabitha Plomp (notulist)
Michelle Geers (voorzitter)

1. **Opening:**
2. **Mededelingen:** We spreken kort over de tragische gebeurtenis van 2 weken geleden.
3. **Notulen 23-5-2023:** is vastgesteld op; 15 juni 2023
4. **Rondvraag:** geen
5. **Ingekomen stukken:** 2x een mail vanuit de GMR. Deze is doorgestuurd bij de agenda. De data om te reageren waren al geweest.

6. **Agenda punten:**

- Voortgang en inhoud programma's i.v.m. 'achterstanden' door Corona (NPO)
Muziek, taaldans en cultuur zoals het was gaat door. Dit mag in ieder geval door tot 2025. Trias gaat nu de beeldende vorming verzorgen.

- Schoolplan

Vraag van Leslie: waarom wordt het lvs veranderd? Kajel ligt toe waarom we overstappen van Cito naar IEP; IEP hadden we alleen voor groep 8, de eindtoets. En voor de rest van de school was Cito. Het vergelijken was niet goed mogelijk. IEP heeft nu ook toetsen voor de groepen 3-8 en niet alleen de eind/doorstroomtoets. Iep is duidelijker in het bekijken van de resultaten en ook de toetsen zijn voor de kinderen beter en duidelijker.

Verder is iedereen akkoord

- Schoolgids / vakantierooster:

Data voor studiedagen en vakanties komen vanavond. Per mail graag reageren.

Er zijn verder wat tekstuele aanpassingen.

- Invullen jaarplanning MR; we stellen de data vast. Zie jaarplanning.

- Formatie; dit is rond. Er gaan collega's weg en komen collega's bij. Er komt extra ondersteuning in de bovenbouw bij. Groep 8 wordt maar een kleine klas. De ondersteuning zit dan ook meer in de andere bovenbouw groepen.

7. **Afsluiting en evaluatie:**

Actiepunten: